Compte rendu du séjour
Mardi : compte rendu de Lola Mongis

A 7h45, nous sommes partis de Bordeaux en direction de Lacanau. Il y avait une très bonne ambiance, et le voyage s’est déroulé très rapidement. Nous sommes arrivés au club de surf où nous avons formé 4 groupes, certain pratiquant le surf et d’autres le Body board. Nous avons rencontré nos moniteurs.
Au début, nous avons fait du bodysurf pour nous échauffer. Il s’agit de glisser sur les vagues sans planche, sur le ventre. Les conditions étaient parfaites : vagues de 80 cm / 1 m et vent d’Est.
Ensuite, nous avons appris les consignes de sécurité : 

· Ne jamais plonger la tête la première

· Ne jamais mettre le planche entre la vague et soi

· Avoir une distance de sécurité entre les autres surfeurs et soi meme

Puis nous sommes allé à l’eau avec nos planches et avons vraiment commencé  à surfer : 

· Savoir attendre la bonne vague

· Ne pas partir tous sur la même vague

· Savoir bien ramer pour démarrer avec la vague

Ensuite nous avons pique-niqué au club de surf avant de reprendre le bus pour aller visitéer la reserve naturelle de l’étang de Cousseau
Nous avons été guidé par Laurène, l’animatrice de la réserve naturelle. Nous avons marché sous un soleil de plomb pendant une bonne heure avant d’arriver à la réserve. Là, la végétation a changé et nous nous sommes arrêtés admirer l’étang depuis un observatoire. 

Nous avons pu regarder des oiseaux grâce au téléscope.

Enfin nous sommes rentré en Bus et nous nous sommes installés dans nos chambres, à l’UCPA de Lacanau Océan. 

Mercredi : Compte rendu de A. François, M. Azehaf et L. Dasseux

Ce matin nous sommes partis à pied à 8h50 pour aller tous ensemble au club de surf.. Bodysurf pour l’échauffement, dans des vagues petites et parfaites, avec un beau soleil et du vent d’est.

Nous avons appris à ramer pour passer les vagues, puis à se diriger vers le large ou le bord pour prendre la vague de notre choix. Nous avons commencé à nous mettre debout sur les planches. Les moniteurs sont géniaux, ils s’appellent Ronald, Didier, Sebastien et Jerome, et avec eux on s’éclate et on apprend très vite.

Pour le groupe bodyboard, après un bon échauffement avec des montées de genoux, et des talons – fesses, nous avons appris à tenir notre bodyboard selon le coté où l’on surfe : exemple : vague « droite » : main droite devant et main gauche sur le coté. (le rail)

Nous sommes rentré à pied manger à l’UCPA et vers 14h , nous sommes repartis pour aller à la plage ramasser des déchets. Rendus aux abords de la plage, nous enfilons les gants et prenons des sacs poubelles. Pendant le ramassage, nous avons fait 2 pauses. Nous avons décris ce que nous avions le plus ramassé, et nous avons essayer de déterminer la provenance de ces déchets. Ensuite nous avons fait des photos du groupe

Enfon nous sommes rentrés à l’UCPA pour regarder le match de tennis entre Gael Monfils et roger Federer et certains sont partis faire des courses au centre ville avec Ingrid. En rentrant nous avons acheté des glaces, les meilleures du monde !!

Bref, nous avons passé une super journée.

Jeudi : compte rendu de N. Garaig, D. Labiod et P. Rollin

Ce matin, nous sommes partis à 8h50 de l’UCPA et nous avons marché 20 minutes jusqu’au club de surf. Les conditions étaient toujours aussi bonnes. Nous avons mis nos combinaisons et nous sommes allé surfer. L’autre moitié de la classe est allé avec Laurène étudier la Dune. 

Le groupe de surf de l’après midi a eu moins de vagues. Alors nous avons fait un radeau avec les planches, et certains on fait du surf tandem sur des planches énormes.

Le groupe de la Dune a marché 45 minutes jusqu’à la plage Sud. Laurène nous a expliqué que l’on allait voir des traces d’animaux et d’insectes, et aussi des végétaux qui vivent dans la dune. Nous avons également vu un lézard très rare, et Laurène était très contente. 

Ensuite nous sommes rentrés, et certains élèves ont chanté en marchant, c’était bien.

Vendredi : compte rendu de Sarah Marin, C. Billotte, A François et A. Favre

Aujourd’hui, malheureusement, c’est le dernier jour de surf.

Nous avons changé de moniteur, mais nous nous sommes quand même très bien amusés. Certains ont fait une compétition, d’autres du tandem, et tout le monde a réussi à se lever. L’orage est resté loin de Lacanau, donc on a pu profiter de la dernière journée.
L’autre groupe a étudié la plage et la formation de Lacanau. Avant, la ville était beaucoup plus en arrière dans les terres. Puis le sable a gagné du terrain, et maintenant il y a même des rochers sur la plage pour empêcher le sable de repartir. Lacanau pourrait même devenir une île un jour a cause de l’érosion !!

Nous avons également fait des schémas de la plage avec un théodolyte. C’est un appareil très fragile et très difficile à placer car pour que les données soient bonnes, la bulle au centre doit être bien centrée. Ensuite on appuie sur un bouton pour lancer le laser qui va rejoindre le cadran situé à quelques mètres de l’appareil. Ensuite nous traçons une courbe grâce aux données pour voir l’évolution du profil de la plage.
