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Introduction
Cuba est une île indépendante qui comporte 11 423 952 habitants. Sa superficie est de 110 861 km². Elle se situe dans les Caraïbes (on l’appelle la perle des caraïbes) dans le détroit de la Floride, à côté d’Haïti, des Bahamas et de la Jamaïque. La langue officielle est l’espagnol. A cuba il y a deux monnaies : le peso cubain  est utilisé par les habitants alors que le peso cubain  convertible est  utilisé par les touristes. S’il y a ce system des deux monnaies c’est parce que les habitants ont un niveau de vie moins élevé que les touristes donc ils payent les produits moins chers.
I) Les villes cubaines 
L’île de cuba est composée de 14 provinces,  sa capitale  est la Havane ou la Habana, elle fut fondée en 1519 par les espagnols.  Il  y a aussi Santa Clara qui est la ville mémorial de Che Guevara où une statue est dédiée en son honneur. On peut noter aussi l’importance de la ville de Trinidad, classé au patrimoine historique de l’UNESCO. Trinidad est la ville dont les monuments datent du XVI ème siècle l’époque des conquistadores, c’était aussi l’ancienne ville du sucre mais maintenant c’est surtout un lieu touristique
II) L’économie de Cuba
C’est une ile très touristique, connue  pour ses plages de sables fin la beauté de la mer turquoise, pour ses monuments historiques  et pour les animaux tropicaux comme le colibri / l’oiseau mouche ou les tortue des mers qui sont en voie de disparition et qui se trouvent en majorité dans les Caraïbes.                                                                                                                                                                  La culture du sucre, des bananes et du tabac y est très développée. Nous notons les célèbres cigares de Cuba connu dans le monde entier et très appréciés des connaisseurs.
III) L’histoire d’une île indépendante
Cuba fut découvert par Christophe Colomb le 28 octobre 1492.Cuba fut coloniser par les espagnoles en 1511. La colonisation espagnole va durer du XVI éme siècle jusqu’au milieu du XIX éme. En 1868 les habitants se révoltent contre l’Espagne et commença une longue guerre de libération. Elle dura  plusieurs décennies. En  1898 les Etats-Unis intervinrent contre l’Espagne. L’île devint indépendante en 1901.
 
IV) L’Histoire Politique de CUBA
A la suite d’une longue guérilla, un jeune étudiant en droit Fidel Castro accompagné d’un médecin argentin Ernesto Che Guevara renversa le dictateur de cuba Batista et prit le pouvoir en 1959.Fidel Castro envoya Che Guevara faire la révolution dans le but de poursuivre la guerilla dans l’Amérique latine (Colombie, Nicaragua et Venezuela). Le Che fut arrêter et exécuter en Colombie parce qu’il devenait trop populaire (Castro craignait qu’il prenne le pouvoir). Il mit fin à l’ingérence économique des Etats-Unis. En octobre 1960, le gouvernement américain imposa à l’île un embargo commercial : les américains décident d’arrêter le commerce avec Cuba. L’île devra alors se contenté des approvisionnements de l’U.R.S.S (la Russie) et de la nourriture locale.
   Conclusion :
Depuis la découverte de Cuba, l’île n’a jamais connue de régime démocratique :                                Baptista, Fidel Castro et même s’il n’est plus en état de gouverné, quelqu’un d’autre suivra ses traces.                                                                                                                                                                 C’est peut-être à cause de ce manque de Liberté que nous n’entendons parlez de Cuba que pour ses points négatifs et non pour sa culture…                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             










Lexique
Patrimoine historique : c’est une ville dont les monuments sont restaurés et témoignent d’une époque ancienne 
Conquistador : (le conquérant en espagnol) époque de la conquête espagnol
Colibri : oiseau battant des ailes comme les mouches et pouvant voler a reculons
Guérilla : petite guerre
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I) Les villes cubaines
La capitale de l’île est la Havane ou la Habana, elle fut fondée en 1519 par les espagnols.                                                     Il  y a aussi Santa Clara où une statue est dédiée en l’honneur de Che Guevara.
II) L’économie de Cuba
C’est une île très touristique. La culture du sucre, du tabac et des bananes y est très développé. Mais Cuba est surtout connue pour les fameux cigares cubains.
III) L’histoire d’une île indépendante
Cuba fut découvert par Christophe Colomb le 28 octobre 1492. Cuba fut  colonisé par les espagnoles en 1511. En 1868 les habitants se révoltent contre l’Espagne et commença une longue guerre de libération. L’île devint indépendante en 1901.
IV) L’histoire politique de Cuba
A la suite guérilla, un étudiant en droit Fidel Castro accompagné d’un médecin argentin Ernesto Che Guevara renversa le dictateur de cuba Batista et prit le pouvoir en 1959. Fidel Castro envoya Che Guevara faire la révolution dans l’Amérique latine (Colombie, Nicaragua et Venezuela). Le Che fut arrêter et exécuter en Colombie. En octobre 1960, le gouvernement américain imposa à l’île un embargo commercial.
   Conclusion :
Depuis la découverte de Cuba, l’île n’a jamais connue de régime démocratique:                                Baptista, Fidel Castro et même s’il n’est plus en état de gouverné, quelqu’un d’autre suivra ses traces.                                                                                                                                                                  C’est peut-être à cause de ce manque de Liberté que nous n’entendons parlez de Cuba que pour ses points négatifs et non pour sa culture…                                                                                         
Sources : Wikipédia, le dictionnaire HACHETTE, www.tlfq.ulaval.ca/axl/amsudant/cuba.htm, le guide Neos, 
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