La faune aquatique
Introduction
La faune des océans se répartit en fonction des facteurs physiques : la température, la salinité, la profondeur des eaux. Celle des rivages est liée aux marées (durée d’immersion), au fond sableux ou rocheux, à la violence des vagues. La faune des eaux douces est particulièrement dépendante de l’approvisionnement en oxygène.
1) Les poissons

Dans la classification classique, les poissons sont des animaux vertébrés aquatiques à sang froid, pourvus de nageoires et dont le corps est le plus souvent couvert d'écailles. On les trouve abondamment aussi bien en eau douce que dans les mers : on trouve des espèces depuis les sources de montagnes jusqu'au plus profond des océans. Leur répartition est toutefois très inégale : 50 % des poissons vivrait dans 17 % de la surface des océans  (qui sont souvent aussi les plus surexploitées). Le milieu marin étant moins accessible aux humains, de nombreuses espèces restent encore probablement à découvrir.

Ils sont d'une importance capitale aux humains ;

En tant que nourriture, partout dans le monde ; qu'ils soient pêchés dans la nature ou élevés.

Ils sont parfois, exposés dans de grands aquariums publics. 

Ils jouent et ont joué un rôle significatif dans de nombreuses cultures, en tant que symboles religieux, ou sujets de contes, légendes, livres, films…. 

2) les crustacés
 C’est une classe d'animaux articulés ayant la peau du corps généralement plus ou moins durcie par un dépôt de matière calcaire, et qui respirent au moyen de branchies. (Comme : le crabe, le homard, la crevette….).Il appartiennent à la famille des arthropodes, c’est-à-dire des animaux à « pieds articulés » qui comprend également les insectes, les arachnides …
Par exemple :

L’araignée de mer
Araignée de mer est un crustacé marin ressemblant à une araignée vivant habituellement près du rivage ou marchant sur le fond parmi les algues. Les six cents espèces largement réparties varient en taille de 2 millimètre pour les espèces tropicales vivant en eau peu profonde à plus de 50 centimètre pour certaines formes de haute mer.

3) Les mollusques marins
Il y a plus de 50 000 espèces de mollusques dans le monde qui sont des invertébrés aux systèmes sanguins et nerveux très développés et ils ont un corps mou. Ils sont répartis en 5 classes : les gastéropodes, les bivalves, les céphalopodes, les amphineures et les scaphopodes.
A les grands mollusques

Par exemple :

Le calmar

Le calmar a 10 tentacules. Certains peuvent mesurer jusqu'à 18m.  

Le poulpe
On l'appelle aussi pieuvre. Le poulpe est un prédateur ayant un corps en forme de sac et 8 tentacules. Il a également une réserve d'encre qu'il utilise pour brouiller l'eau lorsqu'il est poursuivi. Cette encre a même un effet paralysant sur les organes sensoriels de ses prédateurs.
IL y a à aussi les huitres, les bénitiers…
B les petits mollusques
Par exemple :

Les coquillages
Le nombre de coquillages marins de notre littoral dépasse les 500 espèces, une grande majorité ne mesure que quelques millimètres.

4) quelques animaux aquatiques particuliers
Le Trichoplax est l’animal marin le plus simple. Il est formé de cellules identiques.
Le poisson voilier est l’animal marin le plus rapide (110km /heure). Son nom provient de la nageoire en forme de voile sur son dos, qu'il replie lorsqu'il nage en profondeur pour diminuer sa résistance à l’eau.
Le requin baleine est le poisson le plus gros. Il mesure 18m de long pour 21 tonnes.
Le gobie nain est le poisson le plus petit. Il vit dans l’océan Indien et mesure 8,8mm.

Le poisson pierre est le poisson le plus venimeux. Il possède les plus grandes glandes à venin de tous les poissons. Il est mortel pour l’homme.

La lamproie  a un corps d’anguille et possède une bouche, deux nageoires dorsales et une nageoire caudale. Sa bouche circulaire, armée de dent cornées lui sert de ventouse et d’aspirateur .Pour se nourrir la lamproie se fixe les autre poissons et elle mange les tissu et du sang de son hôte. 
L’hippocampe est un poisson particulier car il est le seul à avoir une tête formant un angle droit avec le reste de son corps. La femelle pond une centaine d’œufs et c’est le mâle qui les porte.
